
Compte rendu de la sortie du 04 mai 2019 
Nous avons organisé cette sortie en partenariat avec le Venture Club de France.
La météo annoncée étant catastrophique, la veille, la décision est prise de rajouter deux roues à nos 
montures. Il ne faut pas provoquer le destin. L'accident de la semaine dernière est encore très présent dans 
nos esprits et nous arrivons tous à des âges (no comment) ou la moto ne doit être que du plaisir.

 
En conséquence, rendez-vous de caisseux sur le parking du Mc Do de Les Abrets. Malgré quelques 
désistements de dernière minute de part et d'autre, nous sommes 20, prêts à gouter les joies du 
chauffage et des essuie-glaces.
Bernard et Cathy, Chris N, Chris D et Colette, Chris C et Yvette, Geneviève, Régis et Patricia pour 
le VCF
Alex et Dio, Bruno, Daniel, Didier et Christelle, Franck, Marco, Patrick B et Béatrice pour le 
MCCL
Franck et Bruno sont venus en moto. Pas toujours le choix quand on est en couple avec une seule 
voiture.
 
Motos garées et après une répartition équitable dans les véhicules (en personnes mais pas forcement
en poids) nous voilà partis pour Les Echelles, St Pierre d'Entremont, le col du Granier et Apremont 
ou nous avons rendez-vous avec Jean-Pierre Benoît dit "Pépé", un collectionneur atypique et un peu
compulsif mais ô combien attachant.
 
Plus de 800 machines et 200 marques différentes, comme il a plaisir à l'énoncer, sont exposées, 
alignées, empilées, enchevêtrées, cachées, ou tout simplement...... là. Du solex à la 1300 en passant 
par la "bleue", de la roulante à l'agonisante, des très vielles aux "presque" récentes, il y en a pour 
tous les goûts. Le tout expliqué par l'intarissable Pépé capable de vous citer une histoire, une 
anecdote ou ses caractéristiques à chaque machine.
 
C'est à regret, et surtout avec beaucoup de difficultés pour enrayer sa verve,  que nous quittons 
Pépé, mais il est déjà plus de midi et nous devons remonter au col du Granier où le patron du resto 
nous prête gracieusement une terrasse couverte pour pique-niquer. Vu la température extérieure 
(8°C et petite bise à volonté), la moitié des participants optent pour un plat chaud en salle. 
 
A peine la meringue à la chartreuse terminée (un vrai délice) qu'il est déjà l'heure de repartir pour St
Pierre d'Entremont, St Pierre de Chartreuse, St Laurent du Pont et St Aupre. Avec tous ces saints, 
nous roulons en toute quiétude, rien ne peux nous arriver. 
 
A St Aupre, visite d'une chèvrerie avec dégustation de lait de chèvre, de fromage du même animal, 
de saucisson (toujours de chèvre) dans la boutique d'où chacun ressort avec son petit sac, et de bière
artisanale (là, c'est fait avec du houblon) à la buvette ou un personnage original, quelque peu 
alcoolisé mais très sympathique nous explique qu'il est, ou plutôt à été, motard avant qu'on ne lui 
enlève son permis (mais pourquoi ????). Explications à grand renfort de gestes lui permettant de 
"stoker" un peu de vin sur ses vêtements mais aussi sur ceux de ses voisins. Il veux absolument 
nous inviter chez lui pour manger l'omelette. Nous déclinons poliment et direction Réaumont.
 
André Perrin, amoureux et éleveur de lamas nous accueille. Non, je ne vous ferais pas le mauvais 
jeu de mot sur Serge. Bon, si vous insistez. Revenons à André, aussi passionné par son élevage que 
pépé par ses motos, nous explique que, au final en France, un lama ça ne sert à rien sauf au 
tourisme, puisque c'est un animal de bât uniquement. Un lama ne se laisse pas monter ou atteler et 
l'abatage pour consommation de la viande est interdit en France. Si ses animaux sont très sociables 
et se laissent caresser facilement, André confirme que ce n'est pas toujours le cas, d'où la mauvaise 
réputation de ce camélidé. 



Après dégustation de confitures maisons, autre spécialité du lieu, et d'une crêpe pour les plus 
gourmands, il est temps de retourner à notre point de départ, sous la pluie bien sûr. La température 
chute encore, tant que c'est elle, tout va bien. Il faut dire que chuter en voiture, c'est plus rare (mais 
pas impossible).
 
Nous voilà chez Bernard et Cathy pour le barbecue du soir. Un couple d'amis motards, Bruno et 
Nathalie nous ont rejoint, Geneviève est rentrée chez elle. Heureusement que dans la semaine, nous 
avons monté un chapiteau car, par moments, la pluie redouble d'intensité et le vent aussi. Bernard, 
légèrement abrité sous un parasol, commence la cuisson pendant que nous, pour l'aider, 
commençons l'apéro. Un vin chaud aurait  été sûrement le bienvenu, mais trop tard, les achats sont 
déjà faits.
Soirée fraîche mais bonne humeur quand même; Quand je dis fraîche......zéro degré et neige en 
repartant. Franck dort à la maison, mais Bruno, l'autre motard, veux absolument rentrer chez lui, 
soit 70 km environ, chapeau l'ami.
 
Le circuit n'était pas trop long, 175 km, les paysages magnifiques et les routes de montagne toujours
aussi plaisantes. En conclusion, parcours à refaire par beau temps.
 
Marco
 

 














